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Лівобережна ДПІ повідомляє, що набрав чинності 

Закон України від 15.06.2021  №1539-ІХ «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України та інших законів 

України щодо стимулювання детінізації доходів та 

підвищення податкової культури громадян шляхом 

запровадження одноразового (спеціального) добровільного 

декларування фізичними особами належних їм активів та 

сплати одноразового збору до бюджету».  

Закон №1539 створює стимули для виведення з тіні 

доходів, прихованих від оподаткування, та сприятиме 

залученню в економіку України додаткових ресурсів. 

Цей Закон визначає особливості проведення 

одноразового (спеціального) добровільного декларування 

активів фізичних осіб, яке відбуватиметься з 1 вересня 2021 

року по 1 вересня 2022 року.  

Громадянам надається право подати одноразову 

добровільну декларацію із зазначенням активів, що їм 

належать, та з яких не були сплачені податки і збори, до 1 

січня 2021 року. При цьому у добровільній декларації не 

потрібно буде вказувати інформацію про джерела 

походження задекларованих активів. 

Крім Закону №1539, набрав чинності Закон України 

від 15.06.2021 №1542-ІХ «Про внесення змін до Кодексу 

України про адміністративні правопорушення, 

Кримінального кодексу України та Кримінального 

процесуального кодексу України у зв’язку із внесенням 

змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання 

детінізації доходів та підвищення податкової культури 

громадян шляхом запровадження добровільного 

декларування фізичними особами належних їм активів та 

сплати одноразового збору до бюджету».  

Цей закон системно пов’язаний із попереднім (№ 1539) 

і пропонує не вважати умисним ухиленням від сплати 

податків і зборів, якщо такі діяння пов’язані з придбанням 

об’єктів, які громадянин вказав у одноразовій добровільній 

декларації та сплатив узгоджену суму збору декларування, 

якщо такі діяння вчинені до 2021 року.  

Крім того Законом №1542 встановлено, що не можуть 

бути використані вищевказані дані на підтвердження 

винуватості підозрюваного, обвинуваченого у вчиненні 

кримінальних правопорушень щодо  ухилення від сплати 

податків і зборів (передбачених статтями 212, 212-1 

Кримінального кодексу України).  

Закони №1539 та №1542 опубліковано в офіційному 

виданні «Голос України» від 20.07.2021 №134.  


